
Служба зайнятості – випускникам шкіл! 

Щороку перед  випускниками  шкіл  постає проблема вибору 

майбутнього. Саме майбутнього, тому що від правильності обраної дороги 

залежить багато в чому те, як складеться подальше життя. Професія 

 визначить у майбутньому і соціальний статус, і затребуваність у житті, і 

навіть рівень матеріального добробуту. Питання стоїть не куди  піти вчитися, 

а яку освіту варто здобувати  взагалі. 

Нещодавно для учнів 9 х та 11 класів  КЗ «Опорний заклад» 

Кодимський ліцей №1» та КЗ «Опорний заклад «Кодимський ліцей №2»   

начальником Кодимського відділу Подільської філії Одеського обласного 

центру зайнятості Наталією БІЛОЮ та кар’єрним радником Олесею 

БУРДЕНЮК нещодовно проведено психологічне тестування для розширення 

уявлення учнів про світ професій, їх особливості, визначення своїх 

схильностей та нахилів до різного роду професій.   

Метою заходів було надання практичної допомоги старшокласникам в 

усвідомленому виборі професії, підвищення загального рівня 

поінформованості та обізнаності школярів з змістом професій, визначення 

алгоритму відповідального вибору професії, класифікацією професій за 

типами, можливими шляхами навчання та видами навчальних закладів, 

умовами професійного навчання.                                                                     

Начальник відділу Наталія БІЛА ознайомила учнів з станом ринку 

праці та послугами служби зайнятості, з можливістю професійного навчання 

у Державному навчальному закладі Одеському центрі професійно-технічної 

освіти, презентувала відеоролик. 

Олеся БУРДЕНЮК розповіла учням про  формулу вибору професій та 

особливості професійного вибору з урахуванням психотипів особи, провела 

тестування старшокласників та розповіла про професії, які актуальні на 

сьогодні  і які втратили свою актуальність. 

Завершила захід начальник відділу словами: «Якою буде наша країна 

через 10-20 років – це значною мірою залежить від вас. Саме ви невдовзі 

будете забезпечувати добробут суспільства. Суспільство покладає свої надії 

на вас. Головне, щоб людина займалася улюбленою справою. В цьому 

запорука успіху!» 



 

 

 

  

 


